



14 международная торговая выставка в Пхеньяне тепло раскрывает объятия Год от года растет живой интерес деловых и научных кругов различных стран к Корейской Народно-Демократической Республике, где полным ходом кипит подготовка к 2012 году - году открытия настежь дверей в здание Могучей и Процветающей державы.

Промышленность и сельское хозяйство КНДР, пережив тяжелые испытания Трудного похода и выстояв в непростой ситуации крушения социалистического лагеря, сегодня все активнее набирают обороты.

Несомненно, что в процессе строительства и модернизации экономики основной упор делается на внутренние силы, на отечественные ресурсы. Это есть краеугольный камень Чучхе в экономике. Однако и взаимовыгодное сотрудничество, построенное на принципах равенства и уважения друг друга - тоже один из приоритетов Кореи.

Еще более способствовать такому взаимовыгодному сотрудничеству во всех областях призвана ежегодная Торговая выставка, начинающая свою работу в сентябре этого года в Пхеньяне. На выставку приглашаются все заинтересованные стороны, со всех концов света. В том числе посетителями КНДР можете стать и Вы.

Автор: ИоаКим

В ходе мероприятия предусмотрены ознакомительные выезды по желанию участников на ряд промышленных объектов, стройки, кооперативы. Произведено включение многодневных экскурсионных, культурных и развлекательных программ, а также встречи с официальными лицами.

Всем заинтересовавшимся из России и бывшего СССР следует обращаться в Торговое Представительство КНДР или на адрес: juche1504@gmail.com. Торговый представитель даст Вам надлежащие инструкции по посещению страны.

P.S. Немного фото с предыдущей выставки





